

冬季风暴席卷美国西部 多地拉响警报

当地时间10日,一场冬季风暴从太平洋登陆美国西海岸,并快速向南推进,华盛顿州、俄勒冈州、内华达州和加利福尼亚州等美国西部多个州出现强降雨天气,多个地区已经发布冬季风暴警报。

10日,美国西部的内华达州及加利福尼亚州部分山区出现强降雨。内华达州山脉局部地区公路被大雪覆盖;气象部门称,10日、11日两天山区局地的积雪可能会超过1.5米。与此同时,大多数城市所

在的低海拔地区则出现强降雨天气,加州沿海地区还面临洪水威胁。

美国东北部迎来雨夹雪气象部门提醒谨慎出行

据美国气象部门预报,另一场强度相对较弱的冬季风暴于当地时间11

日从靠近加拿大的五大湖地区进入美国东北部,当天多个地区出现雨夹雪天气,一些地区还可能道路结冰或路面积雪。气象部门提醒美国东北部居民谨慎出行。

(央视新闻客户端)

NASA“猎户座”飞船 绕月飞行后返回地球

中新社旧金山12月11日电当地时间11日,美国国家航空航天局(NASA)的“猎户座”飞船完成为期25.5天的无人绕月飞行任务,在墨西哥下加利福尼亚州附近的太平洋上溅落。

经过多次推迟之后,搭载“猎户座”飞船的巨型探月火箭“太空发射系统”11月16日凌晨从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,开启“阿耳忒弥斯1号”无人绕月飞行测试任务。12月11日,NASA在其官网称,经过为期25.5天的飞行,“猎户座”飞船于美国西部时间当日9时40分左右溅落在墨西哥下加利福尼亚州附近的太平洋上。

在本次测试任务中,“猎户座”行程超过140万英里(225万公里),与地



当地时间11月16日凌晨,搭载“猎户座”飞船的巨型探月火箭“太空发射系统”从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,开启“阿耳忒弥斯1号”无人绕月飞行测试任务。

球的最大距离接近27万英里(43.5万公里)。飞船进行了两次绕月飞行,与月球表面的最近距离不足80英里(129公里)。返回地球的过程中,“猎户

座”的时速一度高达2.5万英里(4万公里),温度达到5000华氏度(2760摄氏度)。

美联社报道称,“猎户座”近期将被运回肯尼迪

航天中心进行检查和分析。如果没有在检查中发现任何问题,NASA将在2023年初公布第一批登月宇航员名单。

按照NASA此前宣布的计划,如果“阿耳忒弥斯1号”任务顺利完成,该机构计划2024年进行“阿耳忒弥斯2号”任务,4名宇航员届时将进行绕月飞行。“阿耳忒弥斯3号”任务将在2025年或2026年完成,NASA计划将宇航员送至月球。之后,该机构计划定期执行“阿耳忒弥斯”登月任务,将宇航员送往月球南极地区进行探索和研究。美国广播公司报道称,除了在月球上建立永久性“大本营”外,“阿耳忒弥斯”任务还希望为未来的火星探索提供“跳板”。

科索沃局势紧张 武契奇称塞尔维亚“被逼到墙边”

日指责普里什蒂纳造成了紧张局势,并且“国际社会相当一部分人参与”了科索沃当局的计划。

武契奇表示,国际上,有关科索沃局势的信息充满了“直接的歪曲和赤裸裸的谎言”,而在“现实中,我们的人民正在为生存进行艰难的斗争。”

报道称,武契奇还说,12月11日是他担任塞尔维亚总统以来“最艰难”的一天。他敦促科索沃北部的塞族人“保持冷静与和平,不要被挑衅所挑动”,他还特别要求该地区塞族人不要对欧盟和北约领导的驻科索沃欧盟法治特派团和维和部队采取任何挑衅行为。

武契奇称,贝尔格莱德已经得到驻科部队的“保证”,不会对抗议者采取“暴力行动”。“我们将

尽一切努力维护和平与稳定,”他补充说。

与此同时,RT说,武契奇指责美国不尊重与贝尔格莱德达成的协议,站在科索沃当局一边反对塞尔维亚。武契奇称,华盛顿把科索沃当作一个“孩子”养了大约20年,且执意认为美国现在是在“保护”他。

“我有一个问题要问我们的美国伙伴:普里什蒂纳尊重了哪些协议,美国人尊重了哪些协议?”武契奇斥责称。

卡塔尔半岛电视台11日称,随着科索沃局势持续紧张,武契奇10日要求北约允许其在科索沃地区部署塞方军队和警察。目前驻科索沃的部队是北约“科索沃和平实施部队”。“我们将要求‘科索沃和平实施部队’指挥官确保(我们)向

科索沃和梅托希亚地区部署塞尔维亚共和国的军队和警察。”武契奇在10日贝尔格莱德的新闻发布会上提出上述要求,但他也表示对北约方面接受这一要求“不抱幻想”。他还说,贝尔格莱德将于12日或13日正式提交诉状文件。

路透社10日称,这是塞尔维亚首次根据联合国相关决议提出在科索沃部署军队的要求。根据联合国安理会第1244号决议,如果驻科索沃的北约部队指挥官批准,那么塞尔维亚可以向科索沃东正教教堂、塞族占多数的地区和边境口岸部署1000名军事、警察和海关人员。科索沃当局10日称,塞尔维亚此举将构成“一种侵略行径”,并表示“塞尔维亚存在着破坏该地区稳定的倾向”。欧盟警告称,如果塞尔维亚和科索沃想获得加入欧盟的资格,二者最好和平解决争端、实现关系正常化。

(来源:环球网)

危地马拉火山喷发致首都机场暂时关闭

新华社墨西哥城12月11日电危地马拉城消息:危地马拉民航部门负责人弗朗西斯·阿格塔11日说,由于该国富埃戈火山活动,首都危地马拉城拉奥罗拉国际机场当天早晨暂时关闭。

阿格塔当天在社交

媒体上说,拉奥罗拉国际机场跑道上出现火山灰,航空服务因此暂停。至当天上午11时左右,机场开始恢复运营,但民航部门将继续警惕火山活动变化。

据危地马拉国家地震、火山、气象和水文局

信息,富埃戈火山于当地时间10日晚10时左右喷发,火山灰柱冲到海拔5000米高度,并向外扩散。该火山随后持续保持活跃,多次发生轰鸣,火山灰柱最高冲到海拔6000米高度,包括首都都在内多地受火山灰

影响。截至11日14时左右,富埃戈火山活动基本停止。

富埃戈火山位于危地马拉城西南,海拔3763米,是中美洲最活跃火山之一。2018年6月,富埃戈火山喷发致200多人丧生。

欧洲议会4人涉嫌腐败遭指控

据欧洲新闻电视台网站12月11日消息,欧洲议会共有4人涉嫌腐败遭到指控,其中包括欧洲议会副议长伊娃·卡莉。目前该消息尚未得到欧洲议会方面证实。

欧洲议会此前一天

曾宣布,已决定暂停伊娃·卡莉的所有职务。比利时检察机关12月9日表示,该国警方正对一起涉及欧洲议会的腐败案件进行调查,当天已对首都布鲁塞尔地区的16处私宅进行了搜查。

土耳其总统埃尔多安与乌克兰总统泽连斯基通电话

当地时间12月11日,土耳其总统埃尔多安与乌克兰总统泽连斯基通电话。双方讨论了当前俄乌局势最新发展。

根据土耳其总统府新闻局发表的声明,埃尔多安称,土耳其将继续努力在艰难的冬季满足乌

克兰人民的人道主义援助需求,并表示黑海港口农产品外运协议可以扩大范围,包括不同的食品和其他商品。埃尔多安还表示,他希望为扎波罗热核电站问题找到解决方案。

来源:央视新闻

英国皇家属地泽西岛爆炸事故遇难人员升至5人

当地时间12月11日,英国皇家属地泽西岛警察局长罗宾·史密斯表示,公寓楼爆炸事故死亡人数由3人上升至5人,其他失踪人员还在继续搜寻。

当地时间10日凌晨

4时左右,英吉利海峡靠近法国海岸线的泽西岛一栋三层公寓楼发生爆炸。当地警方表示,事发前居民闻到煤气泄漏的气味并报警,但目前爆炸的原因仍未确定。

来源:央视新闻

意大利罗马发生枪击事件 至少3人死亡

意大利首都罗马当地时间11日发生一起枪击事件,导致至少3人死亡、4人受伤。

据意大利安莎通讯社报道,枪击发生在罗马东北部郊区一家咖啡馆,当地一栋公寓楼的一些居民当时正在那里开会。死者均为女性,4名伤者中至少1人伤势严

重。另据《信使报》报道,死者为4人。

一名57岁的男子被警方逮捕。一名目击者表示,这名男子与当地居民组织有过一系列纠纷。枪击发生后,救护车和警方赶往现场。警方已启动调查,暂时没有披露更多消息。

来源:央视新闻

为节约能源德国一州长 自称冲澡仅2分钟

Nur zwei Minuten Duschen am Tag



图片来源:《图片报》报道截图

中新网12月12日电据俄罗斯卫星通讯社援引《图片报》12日报道,德国萨克森-安哈尔特州省长莱纳·哈塞尔洛夫称,为节约能源,他用2分钟冲澡,家里只有两个房间开暖气。

据报道,哈塞尔洛夫说:“我们家里仅在早上开热水用来洗澡。”他自称用2分钟冲澡,“包括

中间打肥皂的时间”。他还表示,“我妻子给自己买了一双非常厚的居家穿的鞋子,一直穿着毛衣。更低的温度似乎对我们有好处,今年冬天我们还没有生病。”

报道称,受乌克兰危机和西方对俄制裁影响,欧洲能源危机进一步加剧。

面临极右翼威胁 德国拟加强控枪

新华社北京12月12日电德国内政与国土部长南希·费泽在媒体11日发表的专访中表示,德国近日破获了一起极右翼组织图谋暴力推翻政府的阴谋后,将加强枪械管控。

费泽告诉德国《星期日图片报》,政府“很快将

进一步强化(执行)枪械法律”,需要尽一切努力收缴相关人员的武器。

德国警方7日开展大规模行动,破获一个图谋袭击议会并推翻政府的极右翼“恐怖组织”。被捕嫌疑人是名为“帝国公民”组织的成员或支持者,其中

23人在德国被逮捕,其余两人分别在意大利和奥地利被捕。

费泽说,“帝国公民”成员人数过去一年增长2000人至2.3万,代表一股与日俱增的威胁。“他们不是一群无害的疯子,而是恐怖嫌疑人。”

德国检察机关说,被捕嫌疑人中一些人拥有武器。该组织还企图招募联邦国防军现役和退役人员并囤积更多武器。7日行动前,执法部门已经收缴超过1000名“帝国公民”成员的武器,另有至少500名成员仍有持枪许可。

HATARI Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS lapis
www.aswfoods.com